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Medical sciences 

 

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ЗНАНЬ ОСНОВ МОЛЕКУЛЯРНОЇ БІОЛОГІЇ В 

ПІДГОТОВЦІ ЛІКАРЯ ІНТЕРНА 

 

Бажора Ю.І. 

Степанов Г.Ф. 

Шевеленкова А.В. 

Чеснокова М.М. 

Комлевой О.М. 

Левицька Н.А. 

Пашалок С.П. 

кафедра медичної біології та хімії 

Одеський національний медичний університет 

 

Колектив кафедри медичної біології та хімії має багаторічний досвід викладання 

предмету «Медична біологія» англійською мовою іноземним студентам. За останні роки у 

вітчизняних студентів зросла зацікавленість  щодо отримання основ медичної біології 

англійською мовою, і це не дивно, оскільки багато з них, після закінчення навчання, їдуть за 

кордон та намагаються там знайти роботу за спеціальністю. 

Ми знайшли спосіб вивчення англійської мови, вводячи англійські терміни поряд з 

українськими. Як показав перший досвід, це полегшує сприйняття спеціальних термінів і в 

подальшому використання їх на практиці. Цей досвід ми вперше висвітлили у навчальному 

посібнику «Вступ до молекулярної біології», який був надрукований у 2023 році. У цьому 

посібнику ми стисло виклали сучасні відомості про різноманіття клітин. Особливу увагу 

було приділено новим напрямам біології та медицини: епігенетиці, апоптозу, пріоновій 

хворобі. Це нові розділи в науці, які дуже стрімко розвиваються, а досягнення в них вже 

починають застосовуватися у діагностиці та лікуванні. Також ці наукові здобутки 

молекулярної біології широко публікується в таких журналах як «Science» та «Nature». 

Багато термінів, що зустрічаються в цих журналах, здобувач освіти може знайти у цьому 

навчальному посібнику і це також збагачує його мовний запас.  

Таким чином, доводячи до студентів основи молекулярної біології та біологічної хімії 

з елементами спеціальної англійської термінології, ми сподіваємось, що ці знання стануть 

фундаментом для теоретичної підготовки здобувачів освіти, яка знадобиться в подальшому 

рості майбутніх фахівців охорони здоров'я. 
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